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Оскільки метою нашої наукової роботи є визначення 
особливостей взаємодії підрозділів ДСБЕЗ МВС України з 

іншими правоохоронними органами в процесі протидії 
економічній злочинності, відповідно поняття взаємодії необхідно 
розглядати з врахуванням специфіки заходів, що ними 
здійснюються. Метою цих заходів є об'єднання зусиль 
спеціально вповноважених суб'єктів, спрямованих на вирішення 
завдань виявлення, попередження та розкриття економічних 

злочинів. 
Основними цілями спеціальної взаємодії, здійснюваної в 

процесі протидії економічній злочинності, є: підвищення 
інформаційної забезпеченості; підвищення якості керування 
процесами протидії; повне і якісне проведення заходів і 
забезпечення їх необхідними силами та засобами. До цілей 

другого порядку, що безпосередньо пов’язані із здійсненням 
заходів щодо протидії економічній злочинності відносяться: 
активізація діяльності правоохоронних органів щодо виявлення 
фактів, усунення причин та умов, що їм сприяють, шляхом 
узгодження здійснюваних заходів; підвищення ефективності 
діяльності правоохоронних органів щодо своєчасного, 

невідворотного застосування справедливих та достатніх заходів 
впливу у відношенні до осіб, винних у вчиненні економічних 
злочинів; зменшення, шляхом узгодження заходів, кількості 
недоліків правоохоронної діяльності. Цілі третього порядку 
передбачають створення режиму оптимізації діяльності щодо 
досягнення цілей другого виду: запровадження комплексності та 

системності у протидії економічним злочинам; усунення 

38 



дублювання; максимальне врахування оперативної обстановки; 
раціональне використання сил та засобів, що маються у суб’єктів 
взаємодії для досягнення необхідних кінцевих результатів. 

Під взаємодією підрозділів ДСБЕЗ з іншими суб’єктами 

розуміється нормативно врегульована діяльність рівноправних 
суб’єктів, при якій здійснюються спільні або узгоджені заходи, а 
також окремі дії спрямовані на досягнення як спільної, так і 
окремої мети в боротьбі зі злочинністю в сфері економіки. 

В залежності від конкретних умов діяльності 
визначаються і диференціюються задачі взаємодії. До них 

відносяться: 
забезпечення планомірного здійснення комплексу 

узгоджених оперативно-розшукових та інших заходів; 
забезпечення ефективного наступального використання 

сил та засобів, що є в розпорядженні суб’єктів взаємодії; 
недопущення дублювання заходів, що проводяться; 

організація ефективного інформаційного забезпечення 
діяльності, щодо боротьби зі злочинністю; 

створення оптимальних умов для успішної боротьби з 
економічною злочинністю. 

За напрямами взаємодію можна розглядати як: 
стратегічну, 

оперативну 
тактичну. 
Стратегічна взаємодія полягає в узгодженій діяльності 

підрозділів ДСБЕЗ між собою та з іншими правоохоронними 
органами для досягнення стратегічної мети. Оперативна 
взаємодія полягає в узгодженій діяльності підрозділів ДСБЕЗ з 

використанням наявних сил, засобів і методів, яка здійснюється в 
певних організаційних формах відповідно до визначених цілей. 
Зокрема, при проведенні комплексних заходів з профілактики 
економічних злочинів, реалізації матеріалів оперативних 
розробок ОЗУ, що діють у сфері економіки тощо. 
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